



Проект

**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

21 липня 2023 року

м. Кобеляки

№

Про внесення змін до Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги лист відділення поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області від 30.06.2023 № 02-29/2799, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання від 05.05.2023 № 1, а саме:

1.1. У розділі 1. Паспорт Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки, в таблиці рядки 8 та 9 викласти в новій редакції:

8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	1 650 тис. грн
9.	Коштів міського бюджету:	1 650 тис. грн

1.2. Додаток 1 до Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки «Перелік напрямів діяльності та заходів, передбачених Комплексною програмою профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки» викласти в новій редакції (додається на 3 аркушах).

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Виконавчий комітет

Кобеляцької міської ради та відділення поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Проект рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено відділенням поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області:

Начальник відділення

Олексій ШУЛКА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови

Михайло БРЕЙКО

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради

Олена ПОСТОЛЬНИК

Голова постійної комісії з питань
економічної політики, власності, бюджету,
тарифів та цін

Таміла ШЕВЧЕНКО

Голова постійної комісії мандатної
та з питань депутатської діяльності,
етики, регламенту, дотримання прав
людини, громадського правопорядку,
законності та запобігання корупції

Василь КІПТІЛИЙ

Начальник юридичного відділу

Аліна ДЕРКАЧ

Начальник загального відділу

Олена ДАЦКО

Завідувач сектору по взаємодії
з правоохоронними органами та
запобіганню корупції

Євгеній ГОРОБЕЦЬ

Додаток 1 до Комплексної програми профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки

Перелік напрямів діяльності та заходів, передбачених Комплексною програмою профілактики правопорушень у Кобеляцькій міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки

Завдання, визначені Програмою	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання заходу	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн. у тому числі, за роками		
				2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7
1. Забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх, зокрема від жорстокого поводження, експлуатації та насильства	1.1. Організація та проведення спільних профілактичних рейдів та операцій, спрямованих на соціальний та правовий захист неповнолітніх, запобігання їх безпритульності та бездоглядності, профілактику правопорушень, влаштування дітей, які потребують соціального захисту до відповідних закладів для неповнолітніх. Вжиття заходів впливу до дітей, які вживають спиртні напої, наркотичні засоби або психотропні речовини, а також до батьків таких дітей.	Відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, органи місцевого самоврядування і виконавчої влади, зацікавлені органи і служби, громадські організації, громадськість	Протягом 2023 - 2025 роки			

2. Запобігання вчиненню кримінальних правопорушень, пов'язаних з порушенням публічного порядку, виявлення та притягнення до кримінальної відповідальності осіб, причетних до їх вчинення.	2.1. Удосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення профілактичної діяльності, підвищення ефективності роботи патрульної поліції та дільничних інспекторів поліції. Забезпечення публічного порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів.	Кобеляцька міська рада, відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, фінансовий відділ міської ради	Протягом 2023 - 2025 років	10	10	10
	2.2. Встановлення камер відеоспостереження на території Кобеляцької міської територіальної громади.	Кобеляцька міська рада	Протягом 2023 - 2025 років	200	200	200
3. Підвищення оперативності реагування на правопорушення, попередження та припинення адміністративних та кримінальних правопорушень, забезпечення прав, свобод та інтересів людини і громадянина.	3.1. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами службового автотранспорту відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, яка залучається до виконання заходів Програми щодо охорони громадського порядку та безпеки дорожнього руху.	Кобеляцька міська рада, відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, фінансовий відділ міської ради	Протягом 2023 - 2025 років	100	100	100
	3.2. Забезпечення належного комплектування та технічного обслуговування службового автомобільного транспорту відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області.	Кобеляцька міська рада, відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, фінансовий відділ міської ради	Протягом 2023 - 2025 років	20	20	20

		ради					
	3.3. Придбання комп'ютерної, офісної та організаційної техніки для відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області.	Кобеляцька міська рада, відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, фінансовий відділ міської ради	Протягом 2023 - 2025 років		20	20	20
	3.4. Зміцнення матеріально-технічної бази відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, забезпечення належного утримання, ремонт адміністративних будівель та прилеглої території ВП.	Кобеляцька міська рада, відділення поліції № 2 ПРУП ГУНП в Полтавській області, фінансовий відділ міської ради	Протягом 2023 - 2025 років		400	400	400
Всього					750	750	750

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь ФЕЩЕНКО